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Ζητούσε μετάθεση 
στις Εσωτερικές 
Υποθέσεις Ο διοικητής 

του τμήματος 
Ασφαλείας 

Ασπροπύργου 
ήθελε να 

αποκτήσει 
ευρύτερο 

έλεγχο των 
επιχειρήσεων 

του κυκλώματος 
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Των Α. ΚΑΝΔΥΛΗ & Θ. ΣΩΤΗΡΗ

 ΣΤΗ ΔΙΕΎΘΎΝΣΗ Εσωτερικών Υποθέσε-
ων της Ελληνικής Αστυνομίας προσπάθησε με 
επιμονή να ενταχθεί ο διοικητής του τμήμα-
τος Ασφαλείας Ασπροπύργου, ο οποίος κατη-
γορείται ως κεντρικό πρόσωπο του κυκλώμα-
τος που «ελληνοποιούσε» επικίνδυνους κακο-
ποιούς, εκδίδοντας ταυτότητες και διαβατήρια 
με άλλα στοιχεία.

Την αποκάλυψη αυτή έκανε στη Realnews 
στέλεχος των υπηρεσιών Ασφαλείας που ερευ-
νούν παράλληλα στην περιφέρεια της δράσης 
του κυκλώματος, όπως αποτυπώθηκε στη δι-
κογραφία που συνέταξε η Διεύθυνση Εσωτε-
ρικών Υποθέσεων. Σύμφωνα με τη συγκεκρι-
μένη πηγή ενημέρωσης, ο διοικητής του τμή-
ματος Ασφαλείας Ασπροπύργου είχε κάνει 
αίτηση μετάθεσης στους Αδιάφθορους της 
ΕΛ.ΑΣ. πριν από περίπου έναν χρόνο, περίο-
δο κατά την οποία υπήρξαν οι πρώτες πληρο-
φορίες και έρευνες των διωκτικών Αρχών για 
τη δράση των ομογενών από τη Ρωσία, που 
τελικά αποδείχθηκε πως ήταν οι «εγκέφαλοι» 
του κυκλώματος. Τα ίδια στελέχη εκτιμούν πως 
η προσπάθεια για τη μετάθεση του συγκεκρι-
μένου αστυνομικού-μέλους της σπείρας έγινε 
προκειμένου από αυτή τη θέση να μπορεί να 
ενημερώνει τους αρχηγούς του κυκλώματος 
για την πορεία των ερευνών που πραγματο-
ποιούσε η Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων. 

Ισχυρισμοί
Να αντικρούσουν το εις βάρος τους κατηγο-
ρητήριο επιχείρησαν οι 20 κατηγορούμενοι 
για συμμετοχή στο κύκλωμα των παράνομων 
ελληνοποιήσεων, απολογούμενοι ενώπιον της 
ανακρίτριας. Εξ αυτών, 13 αφέθηκαν ελεύθεροι 
και επτά οδηγήθηκαν στη φυλακή. Μεταξύ των 
προφυλακισμένων, ο φερόμενος ως «εγκέφα-
λος» της οργάνωσης και ο διοικητής του τμήμα-
τος Ασφαλείας Ασπροπύργου, ο οποίος, όπως 
ισχυρίστηκε, ως διοικητής δεν έχει υπηρεσια-
κή επαφή με την έκδοση ταυτοτήτων. Ακόμη, 
τις επαφές του με παραβατικούς τις απέδωσε 
στην προσπάθειά του να συγκεντρώνει πλη-
ροφορίες, βάσει οδηγιών και από τους ανωτέ-
ρους του. Ο κατηγορούμενος δικαιολόγησε τις 
αναζητήσεις του στο πληροφοριακό σύστημα 
της Αστυνομίας λέγοντας ότι ήθελε να διερευ-
νήσει παράνομες πράξεις ή να εξυπηρετήσει 
δικηγόρους και άλλους που ρωτούσαν τι χρει-
άζεται για την έκδοση ταυτότητας. 

Οσον αφορά τα 320.000 ευρώ που βρέθη-
καν στο χρηματοκιβώτιο του γραφείου του, 
τα δικαιολόγησε ως κληρονομιά από τον αδελ-
φό της μητέρας του. «Ο θείος μου ήταν ιδιαί-
τερα εύπορος και δεν είχε δημιουργήσει δική 
του οικογένεια. Για 30 ολόκληρα χρόνια ήταν 
λογιστής, αποκόμιζε υψηλά εισοδήματα από 
την εργασία του και είχε δημιουργήσει μεγά-
λη περιουσία… Λόγω της φύσης της εργασίας 
του, ιδιαίτερα την περίοδο της κρίσης, όπως 
πολλοί Ελληνες, διατηρούσε χρήματα σε με-
τρητά. Ηταν εξαιρετικά οικονόμος και ζούσε 
πολύ απλή και μετρημένη ζωή. Τα τρία τελευ-
ταία χρόνια της ζωής του διαγνώστηκε με καρ-
κίνο. Επειδή ήταν μόνος, τον φιλοξένησα στο 
σπίτι όπου διαμένω και ανέλαβα εξ ολοκλή-

ρου τη φροντίδα του… Ο θείος μου, λίγο πριν 
αποβιώσει, μου παρέδωσε σε μετρητά περί-
που 320.000 ευρώ. Επειδή επρόκειτο για με-
γάλο χρηματικό ποσό, θεώρησα ασφαλές να 
τοποθετήσω τα χρήματα μέσα στο χρηματοκι-

βώτιο που βρισκόταν στο γραφείο της υπηρε-
σίας μου… Επρόκειτο να τα δηλώσω στις φο-
ρολογικές Αρχές το επόμενο οικονομικό έτος 
(2022), ως είχα τη σχετική υποχρέωση», ανέ-
φερε στην απολογία του.
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